

織田文法書の正誤表Ⅲ

2022年10月6日作成

	頁数	行数	誤	正
目次	1頁目	第11課	流音動詞	流音未来
	2頁目	第三分冊	第八部	第六部
第40課	818	上から4行目	未了中直3単	未了中直3複
	819	上から12行目	§ 101の8	§ 101の7
	819	上から12行目	98の3注	§ 98の3注8
	819	下から2行目	アッティカ式疊音	アッティカ型疊音
	821	下から10行目	§ 103の6, 注1	§ 103の6, 注16
	821	下から8~7行目	§ 37の2(4)の注	§ 37の2b(4)の注18
	823	上から6行目	μείγνυμι	δείκνυμι
	824	下から14行目	δυνα-の右上の10	11
	824	下から10~9行目	現在と未完了では	現在と未完了以外では
	825	下から16行目	ĩ-, ı-	ĩ-, i-
	827	下から8行目	§ 80の1aの注を	§ 80の1aの注53を
	828	上から2行目	§ 80の1a注	§ 80の1a注53
	831	上から11行目	§ 63の注2	§ 63の注3
	834	上から8行目	εἶξα	εἶξα
	834	下から4行目	§ 88のa注12	§ 88の注12
	835	上から6行目	§ 88の注	§ 88の注11
	836	上から3行目	3c(3)	§ 279の3c(3)
	836	下から10行目	§ 88の注に	§ 88の注11に
	837	上から2行目	→3b(2)(a)	→ § 279の3b(2)(a)
	838	下から12行目	§ 60の1b	§ 60の1c
	839	上から6行目	βλαστε-の右上の38	39
	839	上から9行目	3b(2)(a)	3b(2)(b)
	839	下から9行目	ἔλαχονの右上の39	40
	839	下から8行目	τέτευχαの右上の40	41
	840	下から5行目	ἀλίσκομαι	ἀλίσκομαι

	841	上から2行目	ἀποθνήσκω	ἀποθνήσκω
	841	上から2行目	συναποθνήσκω	συναποθνήσκω
	841	上から16行目	καυ-	καF-
	841	上から16行目	καυῖω	κάFῖω
	841	下から6行目	κρίνωの左側のギリシア語	κρίνῖω
	842	下から14～13行目	未ὕγιαίνω	未ὕγιανῶ
	843	下から15行目	ア受εκτάνθην	ア受έκτάνθην
	843	下から13行目	§ 18の6b(2)	§ 18の6b(2)
	844	上から2行目	—αίρω	—είνω
	844	下から5行目	κτεννω	κτέννω
	844	下から5行目	αποκτεννω	ἀποκτέννω
	848	上から16行目	1 アήλλάχθην	1 ア受ήλλάχθην
	849	上から15行目の右	άπτω	θάπτω
	849	下から8行目	無幹母音動詞	無幹母音式動詞
	850	上から5行目	§ 277→3	§ 277の3
	850	上から5行目	型新語形	新型語形
	850	下から8行目	§ 24のa注3	§ 24の注3
	852	下から17行目	§ 18の4d	§ 18の4c